3¢me - Développement, factorisation Fiche CL1

Développe les expressions suivantes.

. A=7| x4 . B=—x| 142y =29 _py s
4 5 3
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« D=5¢-3(2¢+49) « E=x(x+1)—x(2+4x) « F=3a"-2a JH2e
2, 2 5 2
e G=Tx(x—2)—4|x"+= . H=3(x—7)x+z 4x—; o I=(x+2)6x—2x(3x+6)
Développe les expressions suivantes.

e A=(3+x)(4+2x) « B=7(x+1)(2x+3) e C=—4(3—x)(5—x)
« D=(x+6)’ « E=(3x-2) e F=(x+7)(x=7)
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« G= e H=(x+2)(x—4)—(x+3)(x+7)

Factorise les expressions suivantes.
s A=T7x+14 « B=3a+2ab e C=12xy—9xt
e D=2(x+1)+x(x+1) e E=x(x—5)-5(x-5) o F=(x-2)(x+2)—5x(x—2)
« G=18x"—15xy+2lx *» H=3ab+a'b+2ab’ e I=(2x+1)(x+2)=5x(2x+1)
« On cherche a factoriser l'expression J=3x"—6x+4x—8

— Factorise d'abord 3 x°—6 x, puis 4x—8, et enfin J.

n Identités remarquables : développe ces trois expressions.
e (a+b)=
e (a=b)=
« (a+b)(a—b)=

En utilisant les identités remarquables, développe ces expressions.

e A=(x+5) e B=(x—6) e C=(6—x) . D=(x+%)2
« E=(5x+2) F=(x—l)2- « G=(4x+7) e H=(x—1)(x+3)
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e I=(3-2x)(3+2x) <+ J=(6x—1)(6x+1) * K=(x+1)"—(x—1) « L=7(x-9)



